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# Személyi szam ellen6rzd program

# A személyi azonositdonk a torvény szerint egy 11 szamjegyl szam.
# Ennek a felépitése eldre meghatarozott médon torténik,

# igy az 1 szamjegy a szlletésiink évszazadat és nemiinket jeldli.
# 2-7-ig a szamjegyek a sziletési éviink utolsd két szamjegyét,

# szuletésiink honapjat és napjat tartalmazzak. 8-10-ig a szamok
# az azonos napon szuletettek szililetési sorszamat jeloli,

# az utolsd 11. szamjegy pedig az 1-10-ig kialakult szamok felhasznalasaval,
# egy ellen6rzd szam.

szemszam = input("Kérem a személyi szamot : ")

i=0

osszeg = 0
for sz in szemszam:
i+=1
osszeg = osszeg + int(sz) * i

if int(szemszam[-1]) == osszeg % 11:
print("A személyi szam helyes")
else:
print("A személyi szdm hibdas")
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